
等点⼀弧⻓扇开河⾯积计算

⼈如果弧⻓为 l 、 圆⼼⻆度数为n 、 圆半径为γ, 那么 、弧⻓:计算公式 :
1=180。

由组成圆⼼⻆两条半径和圆⼼所对弧围成=图影.叫做扇形
∠

若扇形 : 圆⼼⻆为 n
”

, 所在圆半径为了 ,弧⻓为 l,⾯积为
S
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[
s

36 XWPI
微分
s
,

⻓点⼆圆柱和圆锥

1 、圆柱⼆侧⾯展开图是矩形 ,这个矩形 : ⼀边⻓等于回柱底⾯圆⼆周⻓ ,

另⼀邻边⻓等于圆柱⼆⾼如果圆柱底⾯圆 : 半径是 γ ,⾼是 n
,

则 S] = 2不 rh , S全 = 2arhtznr 2
,
S体 = ⽯rzh

⼩ . 圆锥的轴截⾯是由⺟线底⾯圆直径组成 :等腰三⻆形
、⺟线圆锥:侧⾯展开图是⼀个扇形 ,扇形 :弧⻓等于底⾯圆⼆周⻓ ,

:
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! ⼀⾼ : h
扇形 : 半径等于圆锥⼆⺟线⻓ , 因此圆锥:侧⾯积 : !

- …

δ侧 =Ʃ ( - 2πr = arl ( 为⺟线⻓ ,
γ 为底⾯圆半径 ) ; 底⾯圆半径 :

~

圆锥 :全⾯积 : S全 = Sa则 + S底 =πrlt πrr;体积 : S体 : 上⽯zh3

专点三不规则图形⾯积⼆计算
转化思想 : 把所求不规则图形⼀⾯积转化为规则图形 =⾯积

常⽤ : ⽅法 : 直接⽤公式求解 2 )分割了旋转、变形位移








